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SCADENZE 31 DICEMBRE 

- Entro il 31 dicembre, se dovuto e non oggetto di rateazione, è necessario corrispondere il saldo 
contributivo dell’anno 2020. Il pagamento può essere effettuato con bollettino M.AV. o con F24, da 
generare su IOL , tramite la funzione “Calcolo contributo’, nella sezione “Adempimenti >> 
Dichiarazioni”. 

- Dich 2020: è ancora possibile trasmettere la dichiarazione senza sanzioni, purché l’eventuale saldo 
avvenga nei termini sopra indicati. 

- Contributi minimi 2021 con MAV/F24: il pagamento dei  , che era stato posticipato a fine anno.

- Finanziamenti Covid-19: fino al 31 dicembre gli iscritti possono accedere a finanziamenti fino a 50.000€, 
con interessi al 100% a carico di Inarcassa, da restituire in un massimo di sei anni. Il prestito va richiesto
tramite iOL nella sezione dedicata ai servizi finanziari.

 

Tutte le informazioni alla pagina hthttps://www.inarcassa.it/site/home.html

CONTRIBUTI MINIMI 2022 IN RATE BIMESTRALI 

Anche per il 2022 sarà possibile versare i contributi minimi in sei rate bimestrali, anziché in due 
semestrali. Le rate saranno di pari importo, senza interessi dilatori, con la prima scadenza stabilita al 28 
febbraio e l’ultima al 31 dicembre 2022.
Il pagamento avverrà solo attraverso disposizione permanente di bonifico (SDD) dal proprio conto 
corrente bancario, con IBAN comunicato in fase di richiesta.
Hanno accesso all’agevolazione tutti gli iscritti a Inarcassa, inclusi i pensionati
La richiesta va effettuata entro il 31 gennaio 2022, esclusivamente in via telematica, tramite l’apposita 
funzione disponibile alla voce “agevolazioni” del menù laterale di Inarcassa On line .

Tutte le informazioni alla pagina https://www.inarcassa.it/site/home/news/articolo8714.html

PAGAMENTI TRAMITE PagoPA

Dal 10 gennaio non verranno più emessi bollettini MAV per il saldo dei contributi ma, su Inarcassa On 
Line alla voce “Gestione Pagamenti”, saranno disponibili gli Avvisi di PagoPA, con il codice IUV. 
Restano attive le modalità di versamento con F24, per la compensazione dei crediti verso la PA, 
con SDD per i piani di rateizzazione e con Inarcassa Card, anche nell’opzione revolving.
I MAV già emessi e presenti su IOL potranno essere utilizzati anche successivamente al 10/01.

Tutte le informazioni alla pagina 
https://www.inarcassa.it/site/home/newsletter/contenuti-speciali/articolo8664.html 

REALE MUTUA – NUOVO GESTORE POLIZZA SANITARIA BASE  

Il 31 dicembre 2021 giungono a scadenza le polizze sanitarie (Piano Base, Piano Integrativo e Piano 
Coperture Infortunistiche) gestite da Intesa Sanpaolo RBM Salute S.p.A.



Dal 1° gennaio 2022 e per i prossimi quattro anni, Reale Mutua sarà il nuovo partner di Inarcassa per la 
gestione della polizza Sanitaria base “Grandi Interventi Chirurgici e Gravi Eventi Morbosi”, e del “Piano
sanitario Integrativo” in convezione, con l’introduzione di interessanti garanzie aggiuntive. 

Tutte le informazioni alla pagina 
https://www.inarcassa.it/site/home/newsletter/contenuti-speciali/articolo8698.html 

ADEGUAMENTO ISTAT 2022

I ministeri vigilanti hanno approvato la rivalutazione delle pensioni e dei contributi allo 0,2%.
Tutti i parametri soggetti ad adeguamento annuale e in vigore nel 2022 sono disponibili nel RGP 
(Regolamento Generale di Previdenza (https://www.inarcassa.it/site/home/cose-inarcassa/regolamento-
generale-previdenza.html), e verranno allineati all’inizio del prossimo anno su tutte le pagine del sito.

DIALOGO CON IL DELEGATO 
Si sottolinea che tutte le richieste di informazioni relative ad Inarcassa devono essere inviate al Delegato 
via mail all’indirizzo dedicato delegatoinarcassa.archira@gmail.com
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